



ПРЕДИСЛОВИЕ

Эта неожиданная книга в жанре «псевдо-фэнтези с астрологической подоплёкой и регулярным обманом ожиданий» – настоящий подарок многочисленным ученикам автора, коллегам-астрологам и всем любителям хорошего чтения. Захватывающий сюжет здесь щедро сдобрен тонким юмором, а по тексту рассыпаны перлы астрологической премудрости.

Написанный 17 лет назад, первый том цикла «Столпотворение» наконец выходит в свет, и вскоре за ним – два последующих тома, не менее увесистых и захватывающих. Добро пожаловать в мир мага и звездослова Торина Гаурита!

В своем эссе «О волшебных сказках» Дж.Р.Р.Толкиен писал, что сказать «зеленое солнце» может каждый, многие могут его представить и даже изобразить. «Не только создать "вторичный" мир, в котором светит зеленое солнце, но и повелевать верой в этот вымышленный мир – вот задача, для выполнения которой понадобится <...> особое умение, сродни искусству эльфов». Такой мир создал Денис Куталёв – с историей, географией, религией, календарем и фольклором, объемный, яркий и веселый.

Не все знают, что Денис Куталёв – астрологический псевдоним Романа Броля, кандидата наук, культуролога, историка науки, переводчика и редактора древних текстов по астрологии и смежным наукам. В астрологии он широко известен как автор и преподаватель, разработчик уникальных курсов по средневековой и аксиальной астрологии, составитель «Новой Астрологической Энциклопедии».

Цикл романов о Торине – это впечатляющее сочетание глубокого знания истории культуры с успешной астрологической

практикой и богатым опытом преподавания обоих этих предметов, плод совместных усилий Дениса и Романа в лучших традициях иронического романа.

В книге использованы рисунки другого известного астролога, Константина Арева, изумившего издательство этой неожиданной гранью своего таланта. Совместно с Денисом Куталёвым Константин является автором-разработчиком системы аксиальной астрологии.

Много лет назад мне был вручен для прочтения первый вариант «Ученика звездослова» – под обещание никому не передавать текст и ни в коем случае никому о нем не рассказывать. Эрайа! Сегодня Торин выходит к людям – «молодой человек неустойчивого возраста и переменной наружности, с пытливым умом, но мало что понимающий в происходящем».

Ирина Антонян
ноябрь 2024